



新闻 | 信息 | 财 | 智

2012年12月13日 星期四

周一至周五出版

第2673期 今日40版

北京日报报业集团主管主办
北京商报社出版中国国际航空股份有限公司
中国南方航空股份有限公司
中国东方航空股份有限公司
中国海南航空股份有限公司
中国联合航空有限公司
香港航空公司

全球主要市场上一交易日行情

▲ 上证指数收盘	2082.73	0.39%
最高/最低	2085.93	2066.39
▲ 深成指数收盘	8246.06	0.31%
最高/最低	8278.46	8168.64
▲ 道·琼斯	13280.96	0.25%
▲ 纳斯达克	3031.18	0.29%
▲ 标准普尔	1431.84	0.28%
▲ 金融时报	5942.75	0.30%
▲ 恒生指数	22503.35	0.80%
▲ 台湾加权	7690.19	1.00%
▲ 日经指数	9581.46	0.59%
▲ 纽约原油	\$86.93	1.33%
▲ 现货黄金	\$1717.30	0.45%
▼ CBOT黄豆	\$1464.25	-0.53%
▲ LME期铜	\$8110.00	0.27%

(截至北京时间23时)

地址:北京市朝阳区东四环南路九号
A座服务电话:67395803
B座服务电话:67395803
C座服务电话:87386666中国世博十大名茶
张一元茉莉花茶

网址: www.zyy365.com

地址:北京市西城区菜市口西街胡同2号院7号楼

400-650-6651



宜武天虹 NO.34 国展天虹 NO.39 新奥天虹 NO.51

400-610-1898 400-610-1898 010-56329999

· 周刊出版时间 ·

周一: 投资周刊 理财周刊 区域经济周刊

中关村周刊 教育周刊

周二: 时代汽车周刊 产经周刊 美食周刊

周三: 商业周刊 通讯数码周刊 IT互联网周刊

中华医药周刊 保险周刊 典藏周刊 中国书画周刊

周四: 高端旅游周刊 时尚周刊 老字号周刊

周五: 文化创意产业周刊 中国当代艺术周刊 红酒周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所

邱宝昌 律师 电话:010-64097966 51658365

责编 韩哲 美编 李杰 责校 林海英

发射卫星:
朝鲜迈出危险一步

(见第8版)

电煤价格并轨前夜
两大行业各打算盘

(见第3版)

华阳科技
恐成东盛科技第二

(见第6版)

公募基金业
今年薪酬缩水成定局

(见第7版)

北京11月新房价格环比涨5.2%

继5月出现短暂反弹后,在改善性需求大举入市的拉动下,来自市房协昨日发布的数据显示,北京11月新建商品住房成交均价达到2.18万元/平方米,环比上涨5.2%,创下调控以来最大涨幅。

接连数月的市场回暖也开始影响到二手

房小业主的心态。在成交量方面,11月北京二手住房成交1.38万套,环比增加25.4%,其中90平方米以下户型比重达到61.1%,比上月提高4.4个百分点。

北京市房协秘书长陈志坦言,从此前11个月的走势来看,2012年北京住宅市场大格

局基本定型,交易量是三年来最好的一年,预计全年可达9万套的水平;价格方面,由于北京市商品住房市场一、二级联动,加上新房市场还有较为充足的房源供应,趋势保持平稳,未见大幅波动,这与国家宏观经济出现企稳态势大体一致。

(详细报道见第2版)

四问白酒塑化剂风波

先有酒鬼酒,后有贵州茅台,一向风光无限的中国白酒业在一场塑化剂风波之中备受冲击。尽管茅台借助一场高调的发布会为全行业辩白,声称产品质量不是问题,但这场风波所引发的一系列问题更值得业界思考。在产能的不断扩张、库存的日益高企和市场的

持续萎缩多重因素下,此轮白酒股的暴跌和白酒业的受挫似乎早已写下伏笔。

“白酒塑化剂本来不是问题,而是有人想利用大众对食品安全的重视和关切心理,把一个不是问题的问题利用和放大成食品安全问题,制造公众恐慌,打击中国的白酒行业,

损害投资者利益,从中牟利。”在昨日于贵阳召开的专门针对塑化剂的新闻发布会上,贵州茅台董事长袁仁国的这段表态再度引起轩然大波。白酒塑化剂风波为何愈演愈烈?塑化剂之祸全怪标准空白?谁让阴谋者有机可乘?行业格局将由此生变?

(详细报道见第5版)

投资消费等多项经济数据“报喜”

北京经济增长回暖势头提速

降幅较10月收窄0.2个百分点。

北京工商大学经济研究中心主任周清杰表示,北京工业增加值增速回升主要受企业去库存结束、新增订单增加影响,而PPI降幅收窄证明供需关系有所改善。总体而言,工业增加值增速回升和PPI降幅收窄与目前整体宏观经济回暖相符合,反映出北京实体经济增速回升,整体经济好转持续。

值得一提的是,消费、投资也表现抢眼,数据显示,11月,全市实现社会消费品零售额684.8亿元,增长11.5%,增幅高于10月0.4个百分点,连续三个月回升;PPI同比下降2.8%,

分点。此外,1-11月,北京完成全社会固定资产投资5890.1亿元,比上年同期增长9.7%,较1-10月涨幅扩大0.7个百分点。

北京工商大学商业经济研究所所长、商务部市场运行调控专家洪涛表示,今年以来北京采取了政策性和市场化在内的一系列促消费措施,特别是包括网络消费、店庆消费、休闲消费和品牌消费在内的商家的促销行为推动了北京消费的活跃。

首都经贸大学产业经济研究所所长陈及表示,固定资产投资增速回升,说明投资仍然

活跃,在经济增长中扮演重要角色。投资增速回升主要得益于第三产业投资增长较快,弥补了第二产业投资下滑的缺口。而第三产业在北京GDP中占比超过75%,受经济放缓影响较小,一直保持较快增速。

不过,在经济回暖的同时,通胀压力仍不容忽视。11月,北京居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.2%,高于全国1.2个百分点。构成CPI的八大类消费价格中,除交通和通信价格下降0.8%之外,其余均呈上涨态势,其中居住价格上涨6.4%,涨幅最高。

(详细报道见第5版)

P 图片新闻
picture news

王健林马云1亿对赌电商未来



昨日,中国电影制片人协会下发紧急通知,明确从即日起至2013年12月31日前,在营改增试点城市中,电影制片、发行、放映的电影集团公司(含成员企业)、电影制片厂及其他电影企业转让电影版权免征增值税。业内人士分析,此举将在一定程度上解决近期电影市场因成本飙升造成利益争端。(详细报道见第3版)

电影版权转让
将免征增值税

昨日,中国电影制片人协会下发紧急通知,明确从即日起至2013年12月31日前,在营改增试点城市中,电影制片、发行、放映的电影集团公司(含成员企业)、电影制片厂及其他电影企业转让电影版权免征增值税。业内人士分析,此举将在一定程度上解决近期电影市场因成本飙升造成利益争端。(详细报道见第3版)

电商借“双12”
探路新营销模式

记者昨日调查发现,与“双11”折扣主导创造销售天量不同,今年“双12”中,以淘宝为首的电商正在尝试规避折扣、销售这些关键词,转而将这场盛宴当做新营销模式的试验田。而在去年,“双12”还只是“双11”的简单复制。(详细报道见第4版)

银行年末
推高收益理财揽储

今年银行理财产品收益率一路下跌,3个月以下短期理财产品收益率4.5%就能被抢空,30天左右的产品更是在4.2%徘徊。但是面对年末的揽储大战,中小银行有些“坐不住”了,争相推出预期收益率5%的短期跨年理财产品吸金。(详细报道见第7版)

张一元

张一元

中国茉莉花茶领导品牌

世博十大名茶唯一入选茉莉花茶就是张一元

